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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Управлінські компетенції викладача вищої школи», яка відбудеться на базі НПУ імені 

М.П. Драгоманова 28 лютого 2014 року. 

Конференція проводиться в рамках Науково-дослідної роботи на замовлення МОН України 

«Формування управлінських компетенцій викладача вищої школи» (науковий керівник – академік 

В.П.Андрущенко, відп.виконавець – проф. Г.О.Нестеренко). 

До участі у роботі конференції запрошуються науковці, викладачі, аспіранти, магістри, 

управлінці-практики. 

Проблеми, які виносяться на обговорення: 

1. Компетентісне наповнення професійної діяльності викладача.  

2. Викладач як управлінець в демократичних відносинах зі студентами. 

3. Участь викладачів в управлінні ВНЗ.  

4. Вплив викладачів на прийняття державно-управлінських рішень (громадське обговорення, 

експертні оцінки в складі робочих груп тощо).  

5. Самоменеджмент викладача вищої школи. 
 

У рамках конференції планується проведення майстер-класів, тренінгів із розвитку 

управлінських компетенцій, конкурсу для учнівської та студентської молоді. 
 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.  

Матеріали конференції будуть опубліковані до початку роботи конференції. 

Збірка з матеріалами конференції 2013 р. доступна на веб-сайті кафедри http://kiido.npu.edu.ua 

(вкладка «Наука»). 
 

Для участі в конференції необхідно до 28 січня 2014 року надати до оргкомітету: 

1) матеріали для публікації обсягом до 5 сторінок формату А4 в електронному варіанті; 

2) заявку на участь із зазначенням прізвища, імені, по батькові (повністю); наукового ступеня, 

вченого звання, посади, місця роботи; а також поштової адреси і контактних телефонів, адреси 

електронної пошти. 
 

Вимоги для оформлення тексту: всі поля по 20 мм; шрифт Тіmеs New Roman, кегель 14, 

інтервал полуторний; абзацний відступ – 10 мм. Електронний варіант тез доповіді виконується в 

текстовому редакторі MS Word for Windows і надсилається на електронну пошту 

novaosvita@ukr.net у вигляді файлу формату .doc, .docx або .rtf з поміткою в темі листа «На 

конференцію», назва файлу – прізвище автора латинськими літерами.  

Текст супроводжується анотаціями українською, російською та англійською мовами.  

Перелік літературних джерел розташовується за алфавітом після тексту статті з підзаголовком 

Література. Джерела в переліку посилань нумеруються вручну, без використання функції меню 

Word “Нумерація”. Посилання на літературу в тексті подаються за таким зразком: [5, с.87], де 5 – 

номер джерела за списком літератури, 87 – сторінка. 

Матеріали, оформлені без дотримання вказаних вимог, публікуватися не будуть. 
 

На одні тези доповіді надається одна збірка матеріалів конференції. 

Оргкомітет не рецензує і не повертає рукописи, залишає за собою право відбору матеріалів  

Проїзд та проживання - за рахунок учасників конференції. 

 

Поштова адреса оргкомітету: кафедра інновацій та інформаційної діяльності в освіті 

Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова, вул. Пирогова, 9, к. 5-5, 

м. Київ, 01601; тел. +38 044 288 34 67; веб-сайт: http://kiido.npu.edu.ua; e-mail: novaosvita@ukr.net.   

За довідками просимо звертатись до доцента Пугачевої Олени Геннадіївни (+38 063 132 32 64). 
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